

Warszawa, 28 lipca 2015r.



Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP ~~3459/15/1581~~.../15

Dotyczy: postępowania na Dostawę stacjonarnych zestawów komputerów biurowych, numer postępowania: WZP-1581/15/66/Ł.

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust. 1-2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2013r. poz. 907 ze zm.), informuje o treści pytań i udzielonych odpowiedzi w ww. postępowaniu:

Pytanie:

Czy Zamawiający zaakceptuje komputer z portami USB: 2xUSB 3.0 z przodu obudowy i 2xUSB 3.0 i 4xUSB 2.0 z tyłu obudowy ?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ i nie dopuszcza wyżej zaproponowanej zmiany parametrów.

Pytanie:

Czy Zamawiający zaakceptuje Komputer z dostępnymi na płycie głównej portami 3xSATAIII (6 Gb/s) + 1xeSATA (6 Gb/s)?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ i nie dopuszcza wyżej zaproponowanej zmiany parametrów.

Pytanie:

Czy zamawiający zaakceptuje głośność komputera do 31 dB ?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ i nie dopuszcza wyżej zaproponowanej zmiany parametrów.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
mgr Halina BORKO
kom. Halina BORKO

luweryzb